
ASSEMBLEA GENERALE ANNUALE DEL COMITATO GENITORI 

MAZZOTTI 

Ordine del giorno: 

 Saluti e ringraziamenti ai partecipanti 

 Cos'è il comitato genitori 

 Finalità 

 Da chi è composto: assemblea generale e direttivo 

     Da chi è composto il direttivo 

  Mercatino del libro usato 

 Iniziative in corso 

 Tavolo tra Comitato Genitori Riuniti ( Mazzotti – Da Vinci – Riccati-Luzzati – 

Giorgi- Fermi – Duca degli Abruzzi) e MOM 

    Varie ed eventuali 

ln data 11/11/23 si è riunita l'assemblea del comitato genitori, in presenza di una 

parte del direttivo nelle persone della Sig.ra Stefania Marengo (Vice Presidente), 

Stefania Gaggion (segretaria), Alberta Barberini(consigliere e Vice Presidente del 

Consiglio di Istituto), Marilena Biasin (consigliere), Maurizio Guerra (consigliere), 

Federica Vettor (consigliere), Barbara Bon (consigliere), e Marina Michieletto 

(consigliere), Elisa Cavallin (consigliere), Loretta Coppe (consigliere). 
L'assemblea è stata presieduta dalla Vice Presidente in carica del CG, che ha salutato e 

ringraziato i presenti (30 persone tra rappresentanti e genitori). 

Come prima cosa è stato presentato il CG, le sue funzionalità e le finalità. 

Il CG è l'organo interno all'istituto Mazzotti che raccoglie la partecipazione dei genitori 

volenterosi di partecipare attivamente alle iniziative proposte per migliorare la vita 

scolastica dei nostri figli. Esso è composta da un'assemblea generale e da un consiglio 

direttivo ben strutturato, con il relativo Presidente, vice presidente, tesoriere, segretario e   

11 consiglieri. Una delle iniziative principali, e che negli anni è stata anche presa ad 

esempio da altri istituti, è il MERCATINO DEL LIBRO: viene svolto nel periodo estivo 

(luglio/ottobre) creando il punto di incontro tra chi desidera vendere testi scolastici degli 

anni trascorsi e chi desidera acquistare i libri usati ma ancora in buone condizioni. Altre 

iniziative del CG proposte per l'anno in corso e per i prossimi al momento risultano essere: 

- incontri con personale qualificato per approfondire tematiche e problematiche relative al 

periodo adolescenziale (già avviati i VENERDI’ DEL MAZZOTTI); 

- sostegno a favore della scuola per acquisti di materiale necessario: divise di 



rappresentanza, defibrillatore, reti da pallavoro, palle, casse bluetooth… . 

- Partecipazione alla questione MOM con i Comitati Genitori delle scuole: Riccati-Luzzati, 

Da Vinci, Giorgi-Fermi, Duca degli Abruzzi. 

Su questo argomento vengono informati i genitori presenti circa le iniziative future per la 

raccolta dei dati tramite i sondaggi rivolti ai ragazzi circa le varie problematiche che si 

riscontrano con i trasporti. 

 


